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Yupocrute Boipaxenune -3sin‘a - 6 — 3cos’a.
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Ykaxure NpoOMeKYTOK, KOTOPOMY NPUHANJIEKUT KOPeHb YPaBHEHUSI
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Pemute ypaBHenne sinx = 1.
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HaiiguTe MHOKeCTBO 3HAYeHNH PyHKIIUM Yy = Sin X + 4.
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Haiiaure npoussoanyio pynkmuu f(X) = (7 — 2x)*.
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Hajiaure TOUKH MakcuMyMa QPYHKUHMH y = x°—3x°.
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Haiinure q1uaroHa/ M npsiMoyroJibHOIro napaJuie/ienunena 1no TpeM ero
usMepenusam: 2; 2; 1.
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Boruncanre miiomaab purypsl (S), orpaHUYeHHON JUHUAMHA Y = 4 — X%, y=0,
x=0,x=2.
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Ykaxute 00aacth onpeneaenns pyukunn y =logg 3(6x — 3x%).
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Hajinure HanOoJIb1IEE LIeJ10€ pellieHHe HEPAaBeHCTBA (5) -1<0.
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Iomaau AByX rpaHei NpAMOYroJbHOI0 nNapaJuiejenuneaa paBHbl 56am° 1
1921m°, a AiMHAa MX o6uiero pedpa 8am. Haiiure 06beM napasuieenumena.
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Oo0pa3yomas konyca paBHa 12¢M U COCTaBJIsIeT € MJIOCKOCTHI0 OCHOBAHMS
yroa 30°. Haiiznte 06beM KoHyca, cunTasi Tt = 3.
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